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 ZAPISNIK 
 

S XIV. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 13.09. 2018. godine s  početkom u 
20:00 sati u gradskoj vijećnici. 

Nazočno :14 vijećnika 

 

1.    Perica Tucak – predsjednik 
2.    Branislav Škeva – zamjenik predsjednika 
3.    Marina Perković Šantar – zamjenica predsjednika 
4.    Mirko Perkušić 
5.    Mijo Zakarija 
6.    Jurica Jažić 
7.    Božo Juroš 
8.    Mate Medvidović 
9.    Damjan Vujčić 
10. Nediljko Škeva 
11. Maja Vican Markota 
12. Ivica Kvesić 
13. Ante Kukavica 
14. Mladen Majić 
 
Nije nazočan Bruno Rebić , Mario Milas  ,Ivan Livajić 
Nije nazočan iz osobnih razloga gradonačelik Ivan  Budalić i Vice Čikeš  
Grad će predstavljati dogradonačelnik Milan Zdilar    

 
 

Predsjednik vijeća otvara raspravu: Aktualni sat 
 

N.ŠKEVA: Bio je potres ovih dana ,Vrljika se povratila.Radi se o izvorištu u “Škeva”.Zanima 
me što je sa razgovorom s direktorom Hrvatskih voda d.o.o  te kada će se to dovršiti? 
 

 

M.ZDILAR: Na to pitanje dobit ćete pisani odgovor. 
 

M.MAJIĆ: Svijesni smo da nakon jačeg potresa nestane vode u rijeci Veljici te da svaki put 
strahujemo  hoće li se ona ponovno vratiti.Pitanje predsjedniku vijeća…….Koje su radnje poduzete 
te postoje li alternativna napajanja s vodom osim Vrljikom?Ne znam dokle je došlo to vezano uz 
Tribistovo. 
   
P.TUCAK: Nakon što se desio potres mi smo bili na terenute obišli korito Vrljike.Geolozi su 
pozitivno govorili i tiješili nas da će voda doći i da ako i promjeni smijer ona se opet vrati. Prošle 
nedjelje bio je nadzor Ministarstva zaštite okoliša, bile su sve zainteresirane strane, Vodovod 
Imotske krajine, vodopravna inspekcija Grad Imotski i Općina Proložac te su obišle kompletno 
izvorište. Svatko je dobio svoje zaduženje. 
Što se tiče altenativnih riješenjau slučaju da nestane vode imamo dva bajpasa . 
1. Vodovod Josipa Jovića preko Aržana 
2. Vodovod iz Posušja koji ide iz Tribistova 
Grad Imotski i Posušje idu zajednički projekt prekogranične suradnje za poboljšanje kvalitete vode 
iz Tribistova koja ujedno bila i puno jeftinija. 
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M.PERKOVIĆ ŠANTAR: Proračunom Grada predviđena su sredstva za prijevoz studenata i učenika 
.Mi nemamo prijevoznike u Imotskom koji bi plaćali porez u Imotskom. Imamo Autoherc koji ima 
sijedište u Metkoviću i drugu firmu koju je otvorilo Autopuduzeće Imotski koje također ima 
sjedište u Metkoviću. Zanima me hoće li Grad na neki drugi način izvesti to plaćanje studentima na 
način da im da novac da oni mogu putovati sa Panturistom, Autohercom  itd. 
 

P.TUCAK: Znam sve o tome ,a budući je u tijeku izrada natječaja volio bih da o tome pročelnik kaže 
nešto o tome. 
 
I.ŽUŽUL: Upravo sam danas složio natječaj pa ćemo vidjeti tko će se javiti. Osnivač u svakom 
slučaju može poništiti natječaj. Natječaj je transparentan bitno je da student dođu na odredište na 
vrijeme, a mi ćemo pogodovati studentima ,a ne prijevoznicima. 
 

 

M. MAJIĆ: Plaćanje poreza drugom Grad nema smisla. Nećemo pogodovat prijevoznicima nego 
studentima. 
 

 

P.TUCAK: Sad idemo s natječajem možda se javi netko tko je prijavljen tu. Ako bi se davalo 
direktno  studentima treba vidjeti kako to provesti kroz proračun. 
 

 

I.KVESIĆ: Na potres ne možemo utjecati ali na samo zagađivanje možemo. Pitanje se odnosi na 
Vrljiku na izvorište, gdje se ispuštaju fekalije? Budući se Vrljika koristi za natapanje, stoku i za 
mnogo toga, Grad treba vršiti pritisak kako bi se taj problem riješio zauvijek.Grad je odgovora za 
građane. 

 
P.TUCAK: Što se tiče grada i gradske kanalizacije u projektiranju je program Imotske aglomeracije 
u koji je uključen Grad Imotski i Općina Proložac. Taj je projekt vrijedan 240.000. 000 kn s kojim 
bi Grad Imotski imao kompletnu novu kanalizaciju.  

 
M.MEDVIDOVIĆ:  Pitanje predsjedniku Gradskog vijeća. Do kud je došao program zapošljavanja 
žena? 
 
M.ZDILAR: Raspisan je natječaj za šesnaest radnih mjesta tj. žena koje će skrbiti o 60-80 starijih i 
nemoćnih. 
 
P.TUCAK: Žene će morati proći obuku za njegovateljice, istu organizira Pučko otvoreno učilište za 
cijelu Imotsku krajinu. Sve se financira iz projekta. 

 
M.VICAN: Stepenice koje vode prema Srednjoj školi su u katastrofalnom stanju. Djeca su se tužila. 
Smatram da su opasne i da su se davno trebale popraviti. Također treba postaviti nekoliko kanta 
za smeće u krugu škole. Smatram da je okoliš škole neuredan. Viječnica sam te tražim od grada da 
se okoliš uredi. Očekujem da se u sljedećih mjesec dana to riješi. 

 

P.TUCAK: Nakon što obiđemo okoliš škole uputit ćemo radnike da to riješe .To nije nikakav 
problem. 

 

N.ŠKEVA: Radi se o nogostupu kroz Vinjane Donje. Djeca kad idu u školu idu po cesti, a smatram 
da im se treba osigurati bezbrižan put do škole.  
 
P.TUCAK: Što se tiče svih nogostupa to je pitanje imovinsko-pravnih odnosa. Sumnjam da se to do 
sada nebi rješilo.Treba vidjeti čije je i što. 
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M.MEDVIDOVIĆ: Ima jedan nogostup u mom selu koji je rađen za vrijeme bivšeg gradonačelnika. 
Jako je loše napravljen sve je upalo i jako opasno za slomit nogu. Trebalo bi to napravit ima oko70 
metara. 
 
I.ŽUŽUL: Vezano zu uređenje nogostupa, kocaka te prateće infrastrukture treba poć Naj prije od 
proračuna. Ako može s predviđenim sredstvima ako ne ondtreba rebalans proračuna. Nakon toga 
slijedi natječaji izbor najpovoljnijeg ponuđača. 
 
M.VICAN:Zašto grad ne lobira za našu prometnicu izoliranost? Zašto smo odustali?   

 

P.TUCAK: Grad se trudi kako bi se ta cesta počela raditi. Mi nemamo dovoljno novaca te sama 
izgradnja neovisi o nama. Gradonačelnik koristi svaku prigodu da se taj projkt ubrza. Projekt nije 
stao. 

 

I.KVESIĆ:Pitanje vezano zu zgradu MUP-a .Čujem da je poništen natječaji da sve stoji. Zanima me 
u kojoj je to fazi? 
 
M.ZDILAR:Raspisan je natječaj, čekaju se sve prijave. Čujem da ima i naših prijavljenih. 
 
B.ŠKEVA: Kakva je situacija u vrtiću? 
 
P.TUCAK:U vrtiću je došlo do smjene ravnatelja. Prekršio je više pravila, nije izvršio upis dijece 
prema Pravilniku koje je donijelo Upravno vijeće. Postavljen je v.d. ravnatelj te je raspisan natječaj 
za novog koji je poništen. Na natječaj se javio bivši ravnatelj i odgajateljica Jelenka Jukić. Poništen 
je iz razloga kako se paušalno nebi netko izabrao već da se ima vremena vidjeti kako će se netko 
dokazati u radu. Godinu dana je rok u kojem se mora izabrati novi ravnatelj. Vrtić je prijavljen 
prosvjetnoj inspekciji. Bivši ravnatelj je prijavio inspekcijskom nadzoru naše poništenje prvog 
Rješenja o upisu djece, ono koje je napravio on i njegova upisna komisija Gospodin Mate Gudelj je 
prijavio zbog toga što njegovo dijete nije primljeno po prvim rezultatima koje je Upravni vijeće 
poništilo. Što se tiče prijave gospodina Gudelja inspekcija nije na to reagirala budući smo mi 
poništili taj prvi natječaj a po drugom je njegovo dijete upisano. 
Bivši ravnatelj tužio je osnivačetj. Grad Imotski i Općinu Proložac te podnio zahtjev da mu se isplati 
odšteta itd. Jedna djelatnica je slučajno otvorila pismo u kojem se tražilo mišljenje Ministarstva 
znanosti i obrazovanja u kojem piše da je upravno vijeće ispravno postupilp što se tiče poništenja 
prvog rezultata upisne komisije koje nisu bile odrađene prema Pravilniku. Upravno vijeće je 
donijelo novi Pravilnik, postoje bodovi sve se točno zna, nema mešetarenja.Također postoje šifre 
umijesto imena dijece zbog zaštite osobnih podataka. 
 
M.VICAN: U statutu piše da ravnatelja imenuje i razrješava Gradsko vijeće, a mi na Gradskom vijeću 
nismo nikad nikoga razrješili. Koja je uloga Gradskog vijeća , zanima me pravno tumačenje. 
 
P.TUCAK: U zakonu piše osnivač, ali volio bi da o tome nešto više kažu pravnici  I. Žužul i M. 
Perkušić koji o tome znaju nešto više.  
 
I.ŽUŽUL: Zakon doista kaže da ravnatelja bira i razrješava osnivač.Tko je osnivač? Je li Gradsko 
vijeće ili se te ovlasti mogu prenijeti na gradonačelnika? Čl. 45 statuta taksativno navodi ovlasti 
gradonačelnika. Rješenje o razrješenju Dražena Markote potpisali su gradonačelnik Grada 
Imotskog Ivan Budalić inačelnik Općine Proložac Mate Lasić. 
Stav je sudske praksetj. Tu ima više odluka viših sudova da to mogu donijeti gradonačelnici, 
odnosno da se te ovlasti osnivača odnosno gradskog vijeća mogu se prenijeti na gradonačelnika. 
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M.PERKUŠIĆ: Dječji vrtić je ustanova, a Zakon o ustanovama  tj. odredba  tog zakona kaže da 
Gradsko vijeće iznimno može nešto napraviti, a inače tu ovlast ima gradonačelnik kao izvršno tijelo 
gradske vlasti. Statut nije u suprotnosti sa Zakonom o JLS i Zakonom o javnim ustanovama. 
 

 
 

Dnevnom red XIV.  sjednice  Ggradskog  vijeća  Grada  Imotskoga.  
 
 

 
Dnevni red u pozivu: 

 

1.Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za razdoblje od 01.01. do 31. 
06.2018. godine (financije podnose gradonačelniku do 05.09.,a do 15. 09.gradskom vijeću.) 
 

2.  Prijedlog Odluke o izmjeni proračuna Grada Imotskog za 2018.godinu-II IZMJEN. 
 

3.  Prijedlog  Odluke  o gašenju Dječjeg vrtića Imotić. 
 

4. Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Upravnog vijeća u dječjem vrtiću Imotski 
 

5. Prijedlog Rješenja o imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Imotski u 
Imotskom. 
 
 

 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o prijedlog dnevnog reda kako stoji u pozivu za održavanje 
XIV.sjednice . 

 

Nitko se  nije javio za raspravu. 
 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje Dnevni red u pozivu. 
 

Predsjednik vijeća konstatira da je Dnevni red  JEDNOGLASNO USVOJEN. 
 

Zapisnik s XI. Sjednice 
 

Presjednik vijeća otvara raspravu o Zapisniku s XII. 

sjednice. Nitko se nije javio za raspravu. 

Presjednik vijeća daje na usvajanje zapisnik s XII. sjednice. 
 

Predsjednik  vijeća  konstatira  da  je  zapisnik  s  XII.  sjednice  Gradskog  vijeća  Grada  
Imotskoga   SA 11 ZA i 3 SUZDRŽAN  usvojen. 
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Toč.1 
 

 
 

U ime predlagača voditeljica odsjeka za financije Petra Šućur 15 min čitala Polugodišnji 
izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za razdoblje od 01.01.do31.06.2018. 
godine.Grad kroz 6 mijeseci podigao proračun za pola milijuna te nema zaduženja. 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Polugodišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Grada 
Imotskog za razdoblje od 01.01. do 31.06.2018. godine.  

 
M.VICAN:Vezano zu izvršenje proračuna smatram da je to sve tragično bez obzira koliko se 
uštedjelo.Gospodarenje otpadom, izgradnja kapoitalnih objekatakao vodovod kanalizacija, 
infrastruktura u turističkoj zoni …. index izvršenja      u šest mjeseci je tragedija. Subvencija za 
razvoj turizma , a on je strateški te ga moramo razvijati-index izvršenja  o kn. 
Također tragedija.   Primjedba  što se za poticanje mjera razvoja malog obrtništva i poduzetništva 
smanjuje 160.000,00 kn , a prebacuje za subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru. 
 Smatram da se treba zadužiti i vratiti kredite kako bi se mogli okrenuti EU fondovima. 
Treba raditi na način kako to rade neki drugi gradovi,na način da imaju EU tim koji ima zadatak da 
prikupi potrebnu dokumentaciju te jaku konzultansku kuću koja na temelju prikupljene 
dokumentacije izrađuje projekte. 
 

 

M.PERKUŠIĆ: Ja bih se čak i složio s tvojim izlaganjem kad ono nebi bilo postavljeno politikanski, 
a postavljeno je, a to je problem u tvom izlaganju.Ti nisi izlagala da pomogneš gradu nego 
populistički. 
 
 

 M.MAJIĆ: Ovaj dokument nije nikakva lista želja ,a to nisu ušteđena sredstva već prikupljena.   

Slažem se da se  može još poboljšati rad u gradu, da postoje mogućnosti da se bolje radi..Nije 

Grad Imotski jad i bijeda te se stim ne slažem, kao i većina građana.Što se tiče energetskih obnova 

to je  jedini prijedlog koji smatram konkretnim. Svako domaćinstvo ima mogućnost energetske 

obnove te se može javiti na natječaj.  

Energetska obnova škola, za to se mogu same škole javiti, jer one nisu u vlasništvu grada već 

vlasništvo županije. Krov vrtića je obnovljen, a radit će se i fasada. Ovdje ste spomenili projekte 

koje svaka institucija može samostalno rješavati, a ne pomoć grada. 
 
P.TUCAK :  Vrtić je dobio novac iz fondova za obnavljanje krova koji je skoro gotov, sredstva za 
obnavljanje zavičajne zbirke, za obnovu kina sredstva također. Novci iz fondova se dobivaju. 
 
 
M.PERKOVI- ŠANTAR: Pitanje vezano za str.22, Rashodi z a usluge iznos 140.000,00 kn, a posebno  
Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  478,611,50 kn. Tražim objašnjenje?  
 
P.ŠUĆUR: Pučko otvoreno učilište dobilo je 500.000,00 kn . Dobili su ta sredstva za obnavljanje 
kina te je zbog toga index visok, to je ta stavka. 
 
M.PERKOVIĆ- ŠANTAR: Što je s prehranom Osnovne škole? Namjenjeno je 300.000,00 kn , a nije 
se ništa utrošilo za tu namjenu. Što će od toga biti? Je li to do škole ili je to na gradu. 
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P.TUCAK:  Što se tiče škole tj.prehrane djece u školi, svi su imali priliku ići na natječaj. Koliko 
znam naše se škole nisu javile na natječaj za prehranu djece, to je stvar ravnatelja.  
 
I.KVESIĆ: Znima me vezano zu potres, krško područje. Vidjeli smo što se usljed potresa može sve 
dogoditi te kako se pomiču ploče. Veliki problem je otpad. Kozjačić i je po meni tempirana bomba. 
Mi smo za ovo pola godine predvidjeli 800.000,00 kn za sanaciju, a izvršenje je nula ništa se nije 
izvršilo  STR.18  isto tako se priča kako će se  Kozjačić zatvorit. Kada će se preći na reciklažno 
dvorište? Izvršenje nula. Zašto se ništa ne radi vezano uz otpad. 
 
P.TUCAK: Grad ne gospodari Kozjačićem, jer je netko prije dao Kozjačić na gospodarenje Čistoći 
Imotske krajine d.o.o. . Što se tiče reciklažnog dvorišta to je planirano. Grad Imotski je zatražio od 
države kao vlasnika da nam se dodjeli to zemljište tj. Kozjačić te da se naprave reciklažna dvorišta. 
Međutim to ide preko fonda, a mi smo još uvijek dužni tom fondu te u tome problem. 
 
N. ŠKEVA:  str 17. Rashodi 2.680.000,00 kn izvršenje nula- ceste. Zanima me budući su ceste razvojne 
nedavno su zakrpljene tri rupe prema naselju “Bage” .Zašto od tog iznosa u pola godine nije bar nešto 
utrošeno i kad će biti utrošeno? 
 
M.MAJIĆ: Grad je započeo sa izvidima koje djelove cesta treba asfaltirati, eventualno zakrpati.Ti su poslovi 

trajali jedno vrijeme i sad se došlo u fazu da se krenulo na asfaltiranje i krpljenje cesta. Drugo je što je ovo 

izvršenje proračuna za prvih 6 mjeseci a asfaltiranje je krenulo poslje.   

 

P.TUCAK: Dajem pravo na repliku.  

 

N.ŠKEVA: Ja sam vidio da se krpi, ali je vidljivo koliko ti izvidi traju te nisam nikoga vidio da provjeravaju 
stanje poljskih puteva . U polju se isto ne krpi.  Ima rupa za krpljenje po Vinjanima Donjim. 

 

M.ZDILAR: Što se tiče poljskih puteva i svih ostalih gospodin Majić je u pravu. Poslan je komunalni redar 
da popiše, pregledaja, uslikaja i izračuna koliko je potrebno asfalta i svih ostalih materijala da bi se 
adekvatno popravile ceste. Nakon toga treba kontaktirati firmu koja se time bavi.  Uglavnom radi se na 
tome. 

 

 

Pošto se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje Polugodišnji  izvještaj o 
izvršenju Proračuna grada Imotskoga za razdoblje od 1. siječna do3 1.lipnja  

2018.godine, te konstatira da je  izvještaj s 9 ZA i 5 PROTIV USVOJEN.. 

  
 

Toč.2 
 

 
Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni proračuna Grada 
Imotskog za 2018. Godinu-II IZMJEN. 
 

U ime predlagača Petra Šućur  je obrazložila Odluku. 
 
 
Predsjednik  vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni zmjeni proračuna Grada 
Imotskog za 2018. Godinu- II IZMJEN. 
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M.VICAN:. Tražim jedno objašnjenje je li se radi o jednom ili više igrališta? 
 
P.ŠUĆUR: Radi se o dva igrališta. 

 
M.VICAN: Nije mi jasno smanjenje od poticajnih mjera za razvoj malog obrtništva i poduzetništva. 
Oni su toliko uspješni da im netrebaju poticaji.Prebacivanje  sredstava trgovačkom društvu koje bi 
trbalo biti samoodrživo nije mi jasno.  
U Imotskom samo pekari proizvode nema pogona nitko ništa ne proizvodi.  
Mislim da imamo dovoljno igrališta i da netrebate time pretjerivati. Također mislim da je to 
besmislica a da ste novac mogli izvuć iz fondova. Pomozite mladim ljudima da ostanu i opstanu 
ovdje u Imotskom.Tražim da mi se objasni smisao te mjere. 
 
P.TUCAK: Što se tiče kanalizacije mi se nadamo da će proći aglomeracija tako da će se pitanje 
kanalizacije riješiti. Što se tiče igrališta mislim da treba voditi računa i o manjoj dijecu. Jedno je 
obnovljeno, a druga treba napraviti jer su u katastrofalnom stanju. Što se tiče poduzetništva i 
malog obrtništva pomažemo na taj način da im se da posao da rade, Imotski obrtnici obnavljaju 
krovove na vrtiću još je otvoren natječaj za vidikovac, dajte im da rade. Onih 160.000,00 kn 
moramo imati  za  novoosnovano poduzeće koja će se baviti čistoćom grada. 
 
 
M.MAJIĆ:Pomoć poduzetnicima i obrtnicima? Ne možemo dati nekolicinu  novaca pa da rade mi 
imamo poduzetničku zonu koju financiramo i svakom možemo pomoći tko se želi baviti 
poduzetništvom, industrijom itd.. Gore je kvadrat zemljišta izuzetno jeftin. 
Neki se objekti gore već počinju raditi i već su u odmakloj fazi gradnje. Također smo proizvođače 

–poduzetnike oslobodili komunalnog doprinosa što nisu male stavke. To je jedini način kako 
grad može pomoći. 
 
M.PERKUŠIĆ: Ja kao obrtnik dajem prijedlog kako ćete pomoći obrtniku. Pustite nas da 
radimo. Nama ništa ne treba mi imamo svoje ruke svoju glavu. Što se firme tiče ona mora 
imati temeljni kapital. 
 
Vijećnik Ante Kukavica napustio vijećnicu nakon prepirke s vijećnikom Mirkom Perkušić. 
 
N.ŠKEVA:Vijećnik Perkušić iznosi neistinu vi ste dužni kad se iznose neistine to zaustaviti. 
Svatko na sjednici ima pravo iznijeti svoje mišljenje bio upućen ili ne .Trebali ste ga kao 
vijećnika koji govori neistinu zaustaviti . 

 
M.VICAN: Sjećam se kad smo donosili Odluku o oslobađanju kominalne naknad bilo ih je protiv 
toga da se it industrija oslobodi. Tad to nije bila velika stavka a sada je velika. Mislim da se tu  
napravila velika diskriminacija. 
 
 
M.MAJIĆ:Što se tiče tog sektora neka dođe bilo tko u grad iz tog sektora neka traži oslobađanje 
komunalne naknade za prostore u kojima će raditi razmotrit će se svaki njegov prijedlog. 
 
Pošto se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje Prijedlog Odluke 
o izmjeni proračuna Grada Imotskog za 2018. Godinu- II IZMJZN, te konstatira da je 
Prijedlog  sa 9 ZA i 4PROTIV  usvojen. 
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                                                                            Toč.3 
 

Predsjednik   vijeća       otvara   raspravu   o   Prijedlogu   Odluke   o   gašenju Dječjeg vrtića 
Imotić 

 

U  ime  predlagatelja   pročelnik Jedinstvenog odjela obrazložio o toj temi. 
 

I.ŽUŽUL:Riječ je o vrtiću koji je osnovan prije osamnaest godina koji nije zaživio u praksi. 
Budući se radi o neaktivnom gospodarskom subjektu te se treba brisatu iz trgovačkog 
društva.Tako će grad pokrenuti postupak da se on briše iz trgovačkog društva. 

 

 
Predsjednik    vijeća    otvara    raspravu    o    prijedlogu    Odluke    o    gašenju Dječjeg vrtića 
Imotić. 

 

Pošto  se  nitko  nije  javio  za  raspravu  predsjednik  vijeća  daje  Prijedlog  odluke    na  glasovanje,te 
konstatira da je Odluka o  gašenju Dječjeg vrtića Imotić JEDNOGLASNO USVOJENA. 

 

 
                        

Toč.4   
 

Predsjednik      vijeća      otvara      raspravu      o      Prijedlogu      Rješenja o razrješenju člana 
Upravnog vijeća u djećjem vrtiću Imotski 

 

U  ime  predlagača  Pročelnik  Jedinstvenog  upravnog  odjela  gospodin  Ivica  Žužul  je  obrazložio 
Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Upravnog vijeća u dječjem  vrtiću Imotski.  

 

 
I.ŽUŽUL:   Budući gospođa Jelenka Jukić ne može biti istovremeno član upravnog vijeća i v.d. 
ravnateljica sama je dala gradu ostavku na to mijesto  i predložila sama svoje razrješenje. 
 
Predsjednik otvara raspravu te se za raspravu javio 
 
N.ŠKEVA: Ggospođa Jelenka Jukić imenovana je na Upravnom vijeću za   v.d.ravnatelja. 
Upravno vijeće je istu predložilo osnivaču. Je li na tom Upravnom vijeću prisustvovala  gospođa ? 
Ako je bilo indicija da će ona biti v.d. ravnateljica vrtića vi znate kao pravnik da je ona već tada 
morala dati ostavku. Pitanje je li gospođa prisustvovala glasovanju te glasovala sama za sebe?  
 
 
P.TUCAK : Upravno vijeće je predložilo da se Jelenki  Jukić produži imenovanje za v.d.ravnatalja. 
Imenuje osnivač,a ne Upravno vijeće ono može dati prijedlog sada kada se ponovno raspisao 
natjećaj znači kad je natječaj izašao ponovo se raspisao. Upravno vijeće je predložilo osnivaču da 
imenuje gospođu za v.d. ravnatelja. Oni su to prihvatili. Znači Upravno vijeće ne glasa o ravnatelju 
samo može dati prijedlog koji je dat kada je poništen natječaj. Znači ona nije mogla glasovati sama 
za sebe. 
 
N.ŠKEVA: Opet govorim ako su postojale indicije da će se ona predložiti nije smila nikako 
sudjelovat u tom Upravnom vijeću.  
 
M.PERKUŠIĆ:Pravno može sama za sebe glasovat. Gradonačelnik nju ne mora prihvatit kao 
prijedlog, a može je birat bez prijedloga Upravnog vijeća. 
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  M.MAJIĆ: Ovdje je bila jedna specifična situacija . Ravnatelj  je dobio otkaz. Ovdje nije bilo natječaja 
ovdje ga je osnivač imenovao. U trenutku imenovanja v.d. ravnatelj je kao član dao otkaz Upravnom 
vijeću. 

 
N.ŠKEVA:Radi se o spornim datumima pravno ne štimaju.  
 
P.TUCAK: Ona nije bila u poziciji da glasuje sama za sebe jer nije bila član Upravnog vijeća. Upravno 
vijeće nebira nego samo predlaže. 
 
M.VICAN: Zabilježit ću danas datum  kad sam postavila ovo pitanje.Tko će platit ako grad izgubi 
parnicu. Bivši ravnatzelj je tužio Grad . 
 
P.TUCAK: Onaj koji izgubi. 
 
M.PERKOVIĆ- ŠANTAR: Grad kao osnivač vrtićai mi kao predstavnici grada kao Gradsko vijeće 
trebali bi imati materijale sa Upravnog vijeća da znamo šta se tu događa. Pa da tako nepripreljeni 
dižemo ruke i glasujemo. 
 
P.TUCAK: Mislim da imate ovaj dokumet i da je on sasvim dovoljan, a o svemo vezanu zu tu 
tematiku možemo raspravljat. Vi imate pravo uvida u sve materijale kao i u zapisnike. 
 
Pošto se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje Prijedlog Rješenja o 
razrješenju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Imotski  na glasovanje,te konstatira da je 
isti sa 9 ZA i 4 PROTIV usvojen. 
 
                                                                                                    Toč.5 

 
 

Predsjednik  vijeća  otvara  raspravu  o  Prijedlogu Rješenja o imenovanju člana Upravnog 
vijeća Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom. 

 

M. PERKOVIĆ ŠANTAR: Grad Imotski je osnivač te mislim da bi mi trebali znati koga biramo za 
članove upravnog vijeća. Materijal je totalno nepripremljen. 

 

P.TUCAK: Koji bi vam materijali trebali. Pozivam Matu Medvidovića da se predstavi. 
 

Predsjednik   vijeća   otvara   raspravu   o   Prijedlogu   Rješenja o imenovanju člana Upravnog 
vijeća Dječjeg vijeća Imotski u Imotskom 

 

Pošto se  više nitko nije javio predsjednik daje istu na glasovanje, te konstatira  da je 
prijedlog sa 9 ZA i 2 PROTIV i 2 SUZDRŽAN usvojen. 
 
Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice u 22:39 sati. 

 
 
 
 

ZAPISNIČAR                                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 

Sandra Bago                                                                                                           dr.sc Perica Tucak 
 


